

# 习近平同越共中央总书记、国家主席阮富仲通电话

新华社北京9月29日电 9月29日,中共中央总书记、国家主席习近平同越共中央总书记、国家主席阮富仲通电话。

习近平说,很高兴在中越两国人民共庆中秋佳节之际同阮富仲总书记同志通电话。在抗击新冠肺炎疫情过程中,中越两国相互支持、共克时艰,携手取得疫情防控的重大成果,用实际行动诠释了“同志加兄弟”的深厚情谊,充分体现了共产党领导和社会主义制度的独特优势。疫情在全球蔓延再次表明,人类命运休戚与共,只有团结协作才能共渡难关。中方重视同越方探讨疫苗生产等合作,愿在疫苗研发完成并投入使用后,优先向发展中国家提供。

中国坚决反对个别国家借疫情搞政治化、污名化、标签化的图谋,愿同各国一道推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调,中国和越南山水相连,两国在意识形态、发展道路、社会制度、价值理念等方面高度一致,把双边关系发展好符合两国和两国人民根本利益。今年是中越建交70周年,两党两国关系迈上新的历史起点。疫情之下中越双边贸易等合作呈现出强劲增长势头,彰显了中越关系的韧性和潜力。面对世界百年未有之大变局加速演进,中越双方更应坚持共产党领导和社会主义制度,坚持两党高层政治引领和理论经验交流,深化对社会主义事业规律

性认识;坚持推进后疫情时代双边务实合作,不断发掘合作潜能,推进“一带一路”和“两廊一圈”对接合作;坚持弘扬两国传统友谊,夯实民间友好根基,培养两国青年永做中越世代友好的传承者和接班人;坚持捍卫多边主义和维护国际公平正义,通过友好协商解决矛盾和分歧,维护世界和地区和平发展良好势头。中国共产党支持越南共产党开好十三大,愿继续为越南社会主义建设事业提供力所能及的支持和帮助。

阮富仲热烈祝贺中华人民共和国成立71周年,高度评价以习近平同志为核心的中共中央领导中国抗击新冠肺炎疫情和推进经济社会发展取得的

卓越成效。阮富仲表示,中越建交70年来,两国关系总体保持向前发展势头。越方高度评价并坚定维护同中国的友好合作关系,感谢中方在越南解放和发展各阶段向越方提供的宝贵支持和帮助。当前世界形势快速复杂变化,越方正全力筹备明年召开的越共十三大,希望同中方继续加强两党两国政治互信,发挥好两党对两国关系的政治引领作用,坚持正确舆论导向,推动经贸合作取得新进展,支持深化地方层面交流合作,并在多边框架下加强协调配合,共同维护和平稳定的发展环境,妥善处理存在的问题,推动两党两国关系取得新的历史性发展。

# 国务院举行宪法宣誓仪式 李克强总理监誓

新华社北京9月29日电 9月29日,国务院在中南海举行宪法宣誓仪式。国务院总理李克强监誓。

根据《中华人民共和国宪法》和《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》,2019年12月至2020年9月国务院任命的28个部门和单位的31名负责人依法进行宪法宣誓。

上午11时许,国务委员兼国务院秘书长肖捷宣布宪法宣誓仪式开始。全体起立,唱中华人民共和国国歌。随后,领誓人手抚宪法,领诵誓词,其他宣誓人在后列队站立,跟诵誓词。

宣誓后,李克强希望大家将誓言铭之肺腑、付诸行动。他要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉依法履职,忠于宪法、遵守法律、依法行政。尽心竭力为人民服务,出政策、推改革、抓落实,都要千方百计惠民生、解民忧、倾情竭力让人民群众的生活越过越好。进取担当,克难实干,牢牢把握发展是解决一切问题的基础和关键,在敢为善为中创造新业绩。严格廉洁奉公,严守纪律规矩,用权不谋一己之私、不忘做人之本,化监督约束为日常习惯,节俭利民,毕力为公,不负重托。

国务院副总理韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤,国务委员魏凤和、王勇、王毅、赵克志,以及国务院有关部门主要负责同志等参加仪式。

# 习近平同阿根廷总统费尔南德斯通电话

新华社北京9月29日电 国家主席习近平9月29日晚同阿根廷总统费尔南德斯通电话。

习近平指出,新冠肺炎疫情对全世界是一场严峻考验。面对疫情,中阿两国政府都坚持人民至上、生命至上,把人民生命安全和身体健康放在第一位。两国同舟共济、守望相助。中方愿继续向阿方提供力所能及的帮助,同阿方深化疫苗合作。中方愿同包括阿根廷在内的国际社会一道,坚定支持世卫组织发挥领导作用,携手早日彻底战胜疫情,共同推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调,中方高度重视同阿根廷的关系,支持阿方发展经济、改善民生,对阿合作未来充满信心。中国将全面提高对外开放水平,推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。这将为包括阿根廷在内的世界各国提供广阔市场和发展机会。中阿务实合作基础好、韧性强、潜力大。中方欢迎更多阿根廷优质农牧产品和高附加值产品进入中国市场,欢迎阿方参加第三届中国国际进口博览会。双方应落实好现有重大项目,开辟合作新疆域,深化人文交流,推动中阿全面战略伙伴关系取得更大发展。

习近平强调,人类已经进入互联互通的新时代,各国利益休戚相关、命运紧密相连。无论是应对疫情,还是恢复经济,我们都要高举人类命运共同体旗帜,走团结合作、共同发展之路。中阿同为重要新兴市场国家和发展中国家。中方愿同阿方在联合国、二十国集团、世贸组织等国际组织和多边机制内加强沟通协调,共同支持多边主义,推动构建开放包容的世界经济,坚持绿色低碳可持续发展,为推动国际体系和国际秩序朝着更加公正合理方向发展作出贡献。

费尔南德斯祝中国人民国庆节快乐。他表示,我认真聆听了习近平主席在联合国大会一般性辩论上发表的重要讲话,对你的远见和担当表示钦佩。阿中两国在坚持多边主义、应对气候变化等诸多问题上拥有共识,阿方愿同中方在这些问题上加强沟通协作。中国发展是阿根廷的重要机遇,加强阿中关系是阿外交政策的重中之重。阿方希望深化阿中两国在贸易、投资、基础设施、金融等广泛领域合作,推进共建“一带一路”。相信这将极大助力阿根廷经济社会发展。阿方感谢中方为阿根廷抗击新冠肺炎疫情提供支持和帮助,反对将疫情政治化,支持世卫组织发挥领导作用,希望同中方继续深化疫苗合作。

# 国务院办公厅印发意见 加快推进政务服务“跨省通办”

据新华社北京9月29日电 国务院办公厅日前印发《关于加快推进政务服务“跨省通办”的指导意见》。

意见指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,适应统筹推进疫情防控和经济社会发展形势要求,有效服务人口流动、生产要素自由流动和产业链高效协同,纵深推进“放管服”改革,完善事中事后监管,加快推动政务服务从政府部门供给向企业和群众需求导向转变,依托全国一体化政务服务平台和各级政务服务机构,着力打通业务链条和数据共享堵点,推动更多政务服务事项“跨省通办”,为建设人民满意的服务型政府提供有力保障。

意见提出140项全国高频政务服务“跨省通办”事项清单。2020年年底前,实现市场主体登记注册、养老保险关系转移接续、职业资格证书核验、学历公证、机动车驾驶证公证等一批58项事项“跨省通办”。2021年年底前,基本实现工业产品生产许可证、异地就医结算备案、社会保障卡申领、户口迁移等74项高频政务服务事项“跨省通办”。下一步加快实现新生儿入户、社会保险参保缴费记录查询等8项事项“跨省通办”,同步建立清单化管理制度和更新机制,逐步纳入其他办事事项,有效满足各类市场主体和广大人民群众异地办事需求。

意见确定了三方面政策措施,一是明确政务服务“跨省通办”重点任务。二是优化政务服务“跨省通办”业务模式。三是加强政务服务“跨省通办”服务支撑。

(上接01版)历史文化遗址不仅生动述说着过去,也深刻影响着当下和未来;不仅属于我们,也属于子孙后代。保护好、传承好、利用好历史文化遗址是对历史负责、对人民负责。我们要加强考古工作和历史研究,让收藏在博物馆里的文物、陈列在广阔大地上的遗产、书写在古籍里的文字都活起来,丰富全社会历史文化滋养。

习近平强调,经过几代考古人接续奋斗,我国考古工作取得了重大成就,延伸了历史轴线,增强了历史信度,丰富了历史内涵,活化了历史场景。考古发现展示了中华文明起源和发展的历史脉络,展示了中华文明的灿烂成就,展示了中华文明对世界文明的重大贡献。长期以来,中华文明同世界其他文明互通有无、交流借鉴,向世界贡献了深刻的思想体系、丰富的科技文化艺术成果、独特的制度创造,深刻影响了世界文明进程。

习近平就做好考古和历史研究工作提出4点要求。一是要继续探索未知、揭示本源。我国古代历史还有许多未知领域,考古工作任重道远。要实施好“中华文明起源与早期发展综合研究”“考古中国”等重大项目,加强考古资源调查和政策需求调研工作,提高考古工作规划水平。要围绕一些重大历史问题作出总体安排,集中力量攻关,不断取得新突破。二是要做好考古成果的挖掘、整理、阐释工作。考古学界要会同经济、法律、政治、文化、社会、生态、科技、医学等领域研究人员,做好出土文物和遗址的研究阐释工作,把我国文明起源和发展以及对人类的重大贡献更加清晰、更加全面地呈现出来,更好发挥以史育人作用。

三是要搞好历史文化遗产保护工作。考古遗迹和历史文物是历史的见证,必须保护好、利用好。要建立健全历史文化遗产资源资产管理体制,健全不可移动文物保护单位机制,增强历史文化遗产保护能力,严厉打击文物犯罪。四是要加强考古能力建设和学科建设。要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义,深入进行理论探索,增强中国考古学在国际考古学界的影响力、话语权。要积极培养壮大考古队伍,让更多年轻人热爱、投身考古事业,让考古事业后继有人、人才辈出。

# 香港特区政府将中区军用码头移交解放军驻港部队



中区军用码头 (新华社发)

据新华社香港9月29日电 香港特别行政区政府与中国人民解放军驻香港部队29日上午在特区政府总部签署《中区军用码头移交备忘录》,标志着香港特区政府正式将中区军用码头移交给解放军驻港部队。

香港特区政府根据《中华人民共和国香港特别行政区驻军法》第十二条宣布,码头于当日上午7时划为军事禁区,并由解放军驻港部队管理使用,其位置及范围已标示在特区《受保护地方令》内。军用码头的建筑物外墙及围栏亦张贴告示注明码头范围。中区军用码头位于港岛中环滨海长廊,长150米、面积约0.3公顷。

根据香港基本法,中央人民政府负责管理香港特别行政区的防务。根据香港军事用地用途安排,中区军用码头是须由香港特区政府为解放军驻港部队重置的军事用地及军事设施。

香港特区政府行政长官林郑月娥、香港中联办主任骆惠宁、中央驻港维护国家安全公署署长郑雁雄、外交部驻港特派员公署特派员谢锋、解放军驻港部队司令员陈道祥和政委蔡永中,以及多名特区政府官员、解放军驻港部队其他代表等出席了当日上午举行的中区军用码头移交仪式。



# 创新驱动发展的时代答卷

## ——“十三五”期间我国科技事业取得历史性成就

中国创新的浪潮,5年来是怎样地奔涌向前?

一组数据对比清晰可见:2019年,全球创新指数排名中国位列第14名,全国研发经费支出2.2万亿元,每万人口发明专利拥有量13.3件;而在2015年,这三个数字分别为第29名、1.4万亿元、6.3件。

从探月、“北斗”再上层楼,到高铁、5G日新月异,从量子、干细胞研究深入“无人区”,到疫情防控得到有力支撑……创新的脉动,随处可以感知。“十三

五”期间我国科技事业的历史性成就、历史性变革,正为建成世界科技强国奠定坚实基础。

(据新华社北京9月29日电)



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1021374

### 火星冲日、年度最小满月等天象将现身10月天宇

天文专家介绍

水星东大距、金星合月、火星冲日、猎户座流星雨极大、土木合月、年度最小满月等天象将在10月天宇轮番登场

|        |                      |                             |
|--------|----------------------|-----------------------------|
| 10月1日  | 水星迎来东大距              | 届时,公众有望在当天日落后的低空寻觅到它的神秘“身影” |
| 10月14日 | “金星合月”和“火星冲日”将同日现身天宇 | 其中,火星的这次“冲日”接近“大冲”,观测条件非常不错 |
| 10月23日 | 土星和木星将与一轮上弦月上演“合月”好戏 | 不甘寂寞的“天王星”也将迎来“冲日”          |
| 10月21日 | 猎户座流星雨预计迎来极大         | 极大期间,无月光干扰,利于观测             |
| 10月1日  | 还是本年度第二小满月           | 本年度最小满月                     |

(新华社发(朱禹制图))



# 中老铁路 全线隧道实现贯通

这是9月28日在老挝北部琅勃拉邦省拍摄的中老铁路控制性工程——相嫩三号隧道建设现场。

29日上午,随着隧道深处一声炮响,位于老挝北部琅勃拉邦省的中老铁路控制性工程——相嫩三号隧道顺利贯通。至此,中老铁路全线75座隧道实现安全贯通目标。(新华社发)

### 声明·公告

分类广告 遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 15978622266

#### 遗失声明

●编号为P410031339,姓名为董鑫佑,出生日期为2015年7月12日的出生医学证明丢失,声明作废。

●吴文凯购买建业美丽家小区9-1-502号房的商品房预售合同丢失1份,合同编号:YS0011015,房屋代码:99649,声明作废。

●河南林立房地产开发有限公司与洛阳高新区国安小额贷款有限公司签订的北岸嘉庭商住楼商品房预售合同丢失1本,合同编号为YS0268719,房屋代码为5372、5373、5374、5375,声明作废。

●同保卫机动车销售统一发票(注册登记联、发票联各1份)丢失,发票代码:141001920076,发票号码:02427764,金额:116900元,声明作废。

#### 注销公告

洛阳津津和装饰工程有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。